
Výboj pouze s torodálním magnetickým polem 

 
Velikost rozptylového magnetického Bz

tor pole vypadá rozumně. Je však třeba porovnat 

s celkovou hodnotou toroidálního pole a stanovit poměr Bz
tor/Btor. 

 

Výboj pouze s toroidálním elektrickým polem (pouze transformátor, UCD = 500 V. 

 
Podezřelý časový průběh!! Proč měříme kvadrupólem vysoké rozptylové magnetické pole, 

když komorou tokamaku už neteče žádný proud? Následující obrázek demonstruje, že při 

UCD = 500 V končí proud komorou v čase t = 17.5 ms, viz obr 3. A v tomto čase měříme 

kvadrupólem rozptylové pole okolo 4 mT! Proč?  

 
Numerické simulace Tomáše Markoviče ukazují, že rozptylové magnetické pole způsobené 

proudem komorou tokamaku má výraznou vertikální složku a platí Bz
vessel ~ 0.45 mT/kA. 

 
 

Bylo by užitečné zkombinovat průběhy na obr.2 a 3, aby byl zřetelně vidět vliv toroidálního 

magnetického pole na Bz. 
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Výboj s plazmatem. Proudy komorou i plazmatem vypadají rozumně!! 

 
 

 

Vliv proudu plazmatem na Bz je pekvapivě malý!! 
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